Bucoka TeXHHUYKa IIKOJIa CTPYKOBHHX CTyAHja y Humry

peaMeT

TEXHUYKA MEXAHUKA

CTyaujcku nporpaMmu
3ALITUTA ’)KUBOTHE CPEJUHE

I TTIPEJABAGE

YCJI0BHU PABHOTEXE CUCTEMA CYYEJ/bHHUX CHUJIA




Caapikaj npejiaBama:

» CucTeM Cy4ye/bHUX CUJIA Yy PaBHHU

> 'papuuKM HAYMHU oZipehrBame pe3yJITaHTE

> 'padUUKHU yYCJIOB paBHOTEXE CUCTEMA Cy4Ye/bHUX CHJIA
> AHAJIMTUYKM HA4YHWH CJarama CuJa

> AHAJIMTUYKHU YCJOBU PABHOTEXE CHUCTeMa Cy4e/bHUX
cuJa




CUCTEM CYYE/bHUX CUJIA Y PABHH

Cuiie ydje ce HamaJHe JIMHUje CEeKY Y je JHO) TAYKHU YMHe
CHCTEM Cy4Ye/bHUX CHIa!




AKo Bullle cWJia HallaZa KPpyTo TeJIO y BUIIe HAallaJHUX Ta4aKa,
[IpU YeMY Ce HallaJiHe JIMHW]e CUJIa CeKY Y jeJHOj Ta4KHU, aTU
CUCTEM CHJIA Ce MOXe 3aMEHUTHU CUCTEMOM CUJIA KOJU Ha TeJIOo
Jlesyje y jeAHOj Ta4KHU (KopucTehr 0coOMHY cuJie Ja je Kaudehu
BEKTOD).










PE3YJITAHTA CUCTEMA CYYE/bHUX CUJIA

buJ10 Koju paBaH CUCTEM CyYye/bHHX CHJIa MOXKe Ce
YBEK 3aMEHHUTH je JHOM eKBUBAaJIECHTHOM CHUJIOM -
T3B. PESYJITAHTOM!
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FEOMETPHUJCKHU (T'PA®UYKHU) HAYMHU OAPEBHBHUBAIHA
PE3Y/ITAHTE

JlaT je cucteM Cy4ye/bHUX CHJIa
Ca jeJHOM HaIlaIHOM TAa4YKOM




-

MeTop napasnenorpama

MeTo noJiMroHa cuja




4 N
AHAJIMTUYKHU HAYHUH INTPEACTAB/bAHA CUJIE

OpTOroHa/JIHUM IPOjeKTOBaK-eM CUJIe Ha oce JleKapTOBOT KOOPAUHATHOT
cucTteMa A00ujajy ce oAroBapajyhe npojekiuje-KoMnoHeHTe cuye y X u 'Y
[IpaBLLy.
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AHAJIUTUYKHU HAYHUH OJAPEBUBAIBA PE3YJITAHTE

OpTOroHaJiHUM
[IPOjeKTOBAHEM C8UX CU/A
Ha KOOpJAUHATHE 0Ce
JlekapToBOTI cUcTeMa
Jl06Mjajy ce oaroBapajyhe
IIpOjeKIHje KOMIIOHEHTEe
CAJIay X Uy IIPaBLY.
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[IpojekuMja pe3yjaTaHTe CUCTEMA Cy4Ye/bHUX CHUJIa Ha
MPOX3BOJ/bHY KOOPAHWHATHY OCYy jeJIHAKa je a/ireoapCcKoM

30Mpy NpojeKuHja KOMIOHEeHATAa Ha UCTy KOOPAUHATHY
OCy:

Xp=X;+X,+..+X =XX,
Ye=Y +Y,+...4Y =Y,




AKo cy 1mo3HarTe npojekuyje pesyjatanTe Xy 1 Yy OHJA
ce MOTYy OZilpeIUTHU U UHTEH3UTET, IpaBal| U CMep
pe3ystaHTe Fy

Y
Fp = X2 +Y? n tg o = <&
R




/

IIPUMEP

AHAJIMTUYKUM IOCTYIIKOM
OL4peUTHU PEe3YJTAHTY
CUCTEMaA OJf TPU Cy4YesbHe
CUJIE aKo je:

F,=10N, a,=0°
F,=20N, o, =45°
F,=30N, a;=120°




/

PEHIELE

[Ipojeknuje cujia Ha JjaTe oce

X,;=F; cosa;=10 -cos0°=10N,
Y,=F; sina;=10-sin0°= ON
X,=F,-cosa,=20 -cos45°=14,2N
Y,=F, sina,=20 - sin45°=14,2N
X;=F; cosa;=30-c0s60°=15N
(y HeraTUBHOM CMepY X Oce 3aTO
he y je;HauMHM OUTU HeraTMBHU
npe/iI3HaK)

Y,=F;sina;=30 -sin60°=25,98N




X=X, +X,+X,=10+14,2-15=9,2N
Yo=Y +Y,+Y,=0+14,2+25,98=40,18N

Fp=41,22N
tgo= Yy / Xz=40,18/9,2=4,367

- oag=77,1°




[IpuMep- OapeauTu pe3ysTaHTy CUCTEMA




[IpuMep- OxpenuTtu pesyaTaHTy cucTeMa

-‘}P

F, =800 N

F, =600 N




[IpuMep- OapeauTu pe3ysTaHTy cUcTEMA

l}-

Fy=750 N

F, =850 N

@ Odgovor: Fx= 545,8 N: ax= 252,65




YCJ10B PABHOTEKE CUCTEMA CYYE/bHHUX
CHJIA

CucreMm cyye/bHHUX CUJIA jJe Y
PaBHOTEKHU aKO je UHTEeH3UTeT

pe3yJiTaHTe TOI CHCTEeMa jeAHAK
HyJ/IN!




['PAOUYKH YCJIOB YCJIOB PABHOTEXKE CUCTEMA

CYYEJ/bHUX CHUJIA

Y cny4dajy Kajia je pe3y/TaHTa jeilHaKa HYJIM NOCJAe/iHha CUJa Y HU3y ce 3aBpllaBa
y IOYEeTKY NPBE CUJIE U TA/la je OJIMTOH CHJia 3aTBOPEH.

Jla 61 cucTeM Cy4de/bHUX CHJIa 0MO Y paBHOTEXU IIOTpe6GaH U

ZI0BOJbAH YCJIOB je [ja MOJIUT'OH CHUJIa KOHCTPYUCAH 3a Te CUJle
Oyze 3aTBOpeH!

HOJIHION
CUNa o
3arBopen




AHAJIMTUYKH YCJIOB YCJIOB PABHOTEXE
CUCTEMA CYYEJ/bHHUX CHUJIA

CHcTeM Cydye/bHHUX CHUJIA je Y paBHOTEXH aKo U
CaMo aKo je ajJire6bapcky 306Up npojekKiuja

CBHUX CUJIa CUCTeMa Ha KOOpJAUHATHE oce
jeiHaK HyJIH !

Fp=0 -
0 2) Yg=2y,=0




YKOJIMKO UMaMO CaMO TPpHU CHJIEe y CUCTEMY, HEIIO3HATE BEJINYHNHE
Mory ce Hahu KOpI/IH_IheH:eM CMHYCHE TeopeMe.

Sinusna teorema

)

A C B

a b c

sina sin SIn7y




CTATUYKA OAPEBHBEHOCT 3AAATAKA

> [IpyMeHOM aHaJUTHUYKUX YCJI0BAa PAaBHOTEXE, MOTYy Ce pelllaBaTU CaMO
npo6JsieMH y KojuMa O6p0oj Helo3HaTUX peakKlyja He Mpesa3yu 6poj ycioBa
paBHOTexe. OBaKBH 3aJjally Cy CTaTU4YKU ofpeheHw.

> AKO je Opoj Hemo3HATHX peaklHja Behu o Opoja ycsoBa paBHOTeXxe
OBaKBH 3aJallM Cy CTAaTUYKU HeoApeheHH, ma ce He MOTY pellaBaTH
MeToZaMa CTaTHKe KpyTor Tesa. JlomyHcKe j-He, 3a ojapebhuBame
HeIMo3HAaTHUX BeJIMUMHA, JI00Hjajy ce y OTIOpHOCTU MaTepujasa, Tje ce
HaIlyllITa Mo/ieJl KpyTOr TeJia U TeJa ce MocMaTpajy Kao gedopMabUIHa.




3asiaTak MOKe OMTH jeJHOM UJIW BULIE
yTa CTaTU4YKU HeoZpeheH. Ha
CJIUIU je TIpUMep jeJaHnyT
CTaTUYKHU HeoJipeheHor 3a/aTKa
(1Be j-He TpH Helo3HaTe CUJie).
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3agaTak: Oapenutu nHTeH3uTeT cuiia F1 u F2 Tako fa je cucteM Ha
CJIUIYA Y PAaBHOTEXU

500 N

@ Pemerse: FI = 258,8 N, F2 = 366,0 N




3agatak: OapeauTu vHTeH3UTeT cujie F U yrao © 3a paBHOTEXHU
CUCTEM Ca CJIHUKE.

700 N

750N

e Pememe: F = 28,28 N, O = 53,02°
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3azalnu 3a BexKOy

» Oppenutu uHnteHsutete cuia F1 v F2 Tako z1a cucrem
Oyze y paBHOTEXH

Prob. 3-1




» OapeauTy MHTEH3UTET cuJie F1 v yrao O Tako za
CUCTEM OyJie Y paBHOTEXKH

83 N

60N

Prob. 3-2




» OapeAUTH UHTEH3UTET cuJie F 1 yrao O Tako Jia CUCTEM
Oyze y paBHOTEXH

TkN

™




Opapenvtu cuse y ykaguMma BA u BC, Tako na apxe tepet BD mace 60
KT Y PAaBHOTEXM.

™




XBAJIA HA IAXKIHA!

[IMTAIBA-KOMEHTAPWN?




